ERRATUM

(Received November 17, 2008)

K. Golec-Biernat, S. Jadach, W. Płaczek, M. Skrzypek, "Solving QCD Evolution Equations in Rapidity Space with Markovian Monte Carlo", Acta Phys. Pol. B **39**, 115 (2008).

- Page 119: $u x < \Delta(x, u, t)$ should be replaced by $u x > \Delta(x, u, t)$ in the 3rd line below Eq. (2.8) and in the last line of the page 131.
- Page 119: G should be replaced by G in the 1st line of Eq. (2.9) and in the 2nd line of Eq. (3.18) (Page 129).
- Page 119: The subscript ff' should be replaced by ff in the 2nd line of Eq. (2.9) and in the last expression of Eq. (3.18) (Page 129).
- Page 120 and 123: Subsections 2.3 and 3.1: all subscripts K should be replaced by K.
- Page 123: \bar{E} should be put in front of $D(t_0)$ in the 2nd line of Subsection 3.1.
- Page 124: in the last two lines of Eq. (3.4) \bar{E} should be put in front of each last term.
- Page 125, 126 and 129: ∂_{t_i} should be put in front of each $\Phi, \bar{\Phi}, \tilde{\Phi}$ in: the 2nd line of Eq. (3.6), the definition of P_{f_i} below Eq. (3.7), Eq. (3.8), Eq. (3.20) and the paragraph below.
- Page 131: $\alpha_{S(q)=}$ should be put in front of Eq. (4.1).
- Page 133: y should be replaced by u x in the last line of Eq. (4.12).
- Page 134: $t_{\lambda} \equiv \ln \lambda$ should be put below Eq. (4.16).
- Page 135: 1st line: 2 should be put in front of E_h .